

Newell Brands Announces Change to Date, Time and Location of 2020 Annual Meeting of Stockholders

April 15, 2020

2020 Annual Meeting will now be held on Monday, May 11, 2020 at 3 p.m. EDT via Virtual-Only Format due to COVID-19 concerns

ATLANTA--(BUSINESS WIRE)--Apr. 15, 2020-- Newell Brands Inc. (NASDAQ: NWL) today announced a change in the date, time and location of its 2020 Annual Meeting of Stockholders (the "Annual Meeting"). The Annual Meeting will be held on Monday, May 11, 2020 at 3 p.m. EDT in a virtual meeting format only, via live audio webcast at www.virtualshareholdermeeting.com/NWL2020 due to the emerging public health impact of the coronavirus pandemic (COVID-19) and to support the health and well-being of the company's stockholders, employees and their families. The Company will hold the virtual-only Annual Meeting at a different date and time than previously announced in its proxy materials filed on March 26, 2020.

Stockholders as of the close of business on March 16, 2020, the record date, are entitled to participate in and vote at the Annual Meeting. To participate in and/or vote at the virtual Annual Meeting at www.virtualshareholdermeeting.com/NWL2020, stockholders must enter the 16-digit control number found on their proxy card or their voting instruction form. Stockholders may still vote prior to the Annual Meeting by Internet, telephone or by mail per the instructions on their proxy card.

Stockholders of record as of March 16, 2020 may vote up until 11:59 p.m. EDT on Sunday, May 10, 2020. Participants in the Newell Brands Employee Savings Plan may direct the trustee regarding how to vote their shares held in that plan up until 11:59 p.m. EDT on Wednesday, May 6, 2020. Stockholders that have already voted do not need to vote again. The proxy materials and the proxy card included with the proxy materials previously distributed will not be updated to reflect the change in date, time and location. Stockholders may continue to use the previously distributed proxy card to vote shares in connection with the Annual Meeting.

The Annual Meeting's virtual format will provide stockholders the ability to participate and ask questions which will be answered at the conclusion of the Annual Meeting. For additional information regarding how stockholders may access, vote and participate in the virtual Annual Meeting, please refer to the company's supplemental proxy materials filed yesterday with the U.S. Securities and Exchange Commission. The proxy statement for the Annual Meeting and the company's 2019 Annual Report are available at www.proxyvote.com. These materials also are available on the company's website at ir.newellbrands.com.

About Newell Brands

Newell Brands (NASDAQ: NWL) is a leading global consumer goods company with a strong portfolio of well-known brands, including Paper Mate®, Sharpie®, Dymo®, EXPO®, Parker®, Elmer's®, Coleman®, Marmot®, Oster®, Sunbeam®, FoodSaver®, Mr. Coffee®, Rubbermaid Commercial Products®, Graco®, Baby Jogger®, NUK®, Calphalon®, Rubbermaid®, Contigo®, First Alert®, Mapa®, Spontex® and Yankee Candle®. For hundreds of millions of consumers, Newell Brands makes life better every day, where they live, learn, work and play.

This press release and additional information about Newell Brands are available on the company's website, www.newellbrands.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20200415005356/en/

Investors:

Nancy O'Donnell SVP, Investor Relations and Communications +1 (770) 418-7723 nancy.odonnell@newellco.com

Media:

Danielle Clark Senior Manager, External Communications +1 (404) 783-0419 danielle.clark@newellco.com

Source: Newell Brands Inc.